
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 09:05 2025-04-13
مبادئ التأميــــــــــــــــــن - عام + موازي - اقتصاد + إحصاء + تأمين - المستوى  2 - الإحصاء والمعلومات  - كلية التجارة - الفترة  3 + 4- درجة الامتحان (100)

ابتسام عبدالرحمن راشد الهويدي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :1)

مفاهيم الخطر متعددة منها:
اختلاف وتشتت القيم المتوقعة عن الفعلية.-1)
الحالة النفسية لمن يتخذ قرار ولا يعرف نتيجته.-2)
حالة الشك الذي ينتج عنه نقص أو انقطاع الدخل وهلاك الممتلكات.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :2)
الأخطار الاقتصادية هي التي:

تدخل جميعها ضمن العملية التأمينية.-1)
تدخل بعضها ضمن العملية التأمينية.-2)
لا تدخل ضمن العملية التأمينية.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :3)
من وسائل التعامل مع الأخطار لإدارة الخسائر في أي وحدة إنتاجية استخدام الآتي:

قبول الخطر.-1)
تحويل الخطر.-2)
توزيع الخسارة.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :4)
التأمين التبادلي يقوم على أساس:

توزيع الخسائر على أماكن متعددة.-1)
تجزئة ملكية الأصل .-2)
تجميع الخسارة .+3)
منع الخسارة .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :5)
الإدارة التي تركز على تغير أسعار الصرف أو الفائدة أو الضرائب هي:

الإدارة التقليدية.-1)
الإدارة المثالية.-2)
الإدارة المالية.+3)
الإدارة غير الملموسة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :6)
تكلفة الخطر تشمل التالي:

الخسارة المادية.-1)
خسارة عدم التأكد.-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :7)
: Insurance Life يعني

تأمينات الحياة+1)
تأمين الممتلكات-2)
تأمينات الأشخاص-3)
تأمين الحوادث-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :8)
من جداول التوزيع الاحتمالي نستطيع حساب معامل الاختلاف التأميني بمعرفة:

دقة توقع الخسارة.-1)
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حجم الخسارة المتوقعة.-2)
أقصى خسارة مادية.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :9)
التأمين الأهلي هو:

تأمين تجاري.-1)
تأمين اجتماعي.-2)
تأمينات عامة وحياة.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :10)
التأمين هو:

التغطية.-1)
القمار.-2)
المضاربة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :11)
الـ Beneficiary في وثيقة التأمين يعني:

المؤمن.-1)
المؤمن له-2)
المستفيد+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :12)
تأمينات الحياة :

تأمينات خسائر.-1)
تأمينات نقدية.+2)
تأمينات المسئولية المدنية.-3)
تأمينات نقدية. و تأمينات المسئولية المدنية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :13)
من أخطار الاشخاص الآتي:

المرض.-1)
العجز.-2)
الحوادث-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :14)
وسيلة الوقاية والمنع تؤثر في:

تكرار وقوع الحادث.-1)
حدة الخسائر.-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :15)
العوامل الفنية والإنسانية للوقاية والمنع:

التحليل الفني للخطر.-1)
علاقة الأفراد بالخطر.-2)
التحليل الاقتصادي.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :16)
الوسيلة التي تعمل على تقليل معدل الخسارة:

تحويل الخطر.-1)
توزيع الخسارة-2)

الصفحة 2 / 9



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

تجنب الخسارة.-3)
الوقاية والمنع.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :17)
يخضع عقد التأمين لبعض المبادئ الخاصة منها:

التعويض والمصلحة التأمينية.+1)
الوفاء بالالتزام.-2)
الإذعان.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :18)
في عقود التأمين غير الشخصية تتوفر المصلحة التأمينية عند:

تحقق الخطر.+1)
التعاقد.-2)
تحقق الخطر. و التعاقد.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :19)
أمن أحد الأشخاص ضد خطر المسئولية المدنية لدى ثلاثة مؤمنين ( أ ، ب ، ج ). المؤمن (أ) مسئولية 120,000 ريال، المؤمن (ب) مسئولية

300,000 ريال، والمؤمن (ج) مسئولية 80,000 ريال وكانت الخسارة المحققة 300,000 ريال. فإن نصيب المؤمن ( ب ) من الخسارة:
300,000 ريال.-1)
200,000 ريال.-2)
180,000 ريال.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :20)
عقود تأمين الحريق بحسب ثبات أو تغير مبلغ التأمين:

عقود محددة.-1)
عقود الإقرارات.-2)
عقود محددة. و عقود الإقرارات.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :21)
عقود الرحلة في تأمين الحريق تمثل:

التأمين حسب تقدير مبلغ التأمين.-1)
التأمين حسب الخسارة.-2)
التأمين حسب المدة.+3)
التأمين حسب الشيء المؤمن عليه.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :22)
ينطبق مبدأ التعويض على:

تأمينات الممتلكات.-1)
تأمينات الأشخاص.-2)
تأمينات المسئولية المدنية.-3)
تأمينات الممتلكات. و تأمينات المسئولية المدنية.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :23)
الطرق التقليدية المختلفة لإعادة التأمين:

طريقة الاتفاقية.-1)
الطريقة الاختيارية.-2)
الطريقة الاختيارية الاجبارية.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :24)
خسائر السرقة اثناء الحريق:

خسارة كلية.-1)
خسارة مباشرة.-2)
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خسارة جزئية-3)
خسارة غير مباشرة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :25)
يعني Insurance Marine الآتي:

تأمين السيارات.-1)
تأمين أخطار النقل.-2)
التأمين البحري.+3)
إعادة التأمين.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :26)
يعتبر قذف بعض المحتويات خارج المبنى المحترق:

خسارة غير مباشرة.+1)
خسارة كلية.-2)
خسارة جزئية.-3)
خسارة مباشرة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :27)
الأخطار المستثناة التي لا تغطيها الوثيقة العادية في التأمين على الحريق:

الأشياء التي تسرق قبل وأثناء وبعد الحريق.-1)
الهزات أرضية.-2)
تلف المخطوطات والتصميمات.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :28)
أنواع وثائق التأمين المختلط:

تأمين نصفي.-1)
تأمين عادي.-2)
تأمين مضاعف.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :29)
يتحدد القسط الصافي كالتالي:

حجم الخسارة وسعر الفائدة.-1)
احتمال تحقق الخطر.-2)
حجم الخسارة وسعر الفائدة. و احتمال تحقق الخطر.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :30)
تعني كثافة التأمين التالي:

التعويض إلى الخسارة.-1)
مبلغ التأمين إلى قيمة الشيء المؤمن عليه.+2)
التعويض إلى مبلغ التأمين.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :31)
تتمثل أخطار الحريق كما يلي:

أخطار مساعدة.-1)
أخطار أصلية.-2)
أخطار أخرى.-3)
أخطار مساعدة. و أخطار أصلية.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :32)
الشركة المعيدة للتأمين هي:

شركة تأمين مباشرة.-1)
شركة التأمين الأصلية.-2)
شركة المسندة.-3)
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كل الإجابات صحيحة+4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :33)

يعتبر التأمين الذاتي من وسائل تحويل الخطر البديلة:
الأقل استخداما.-1)
الأكثر استخداما.+2)
أسلوب تقليدي.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :34)
شركات التأمين الاجنبية العاملة في اليمن حسب القانون تمارس التأمينات التالية:

التأمينات العامة.-1)
تأمينات الحياة.-2)
إعادة التأمين.+3)
التأمينات العامة. و إعادة التأمين.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :35)
يتحدد التعويض في التأمين التكافلي للممتلكات بـ:

مبلغ التأمين.-1)
مقدار الضرر.-2)
نوع التأمين.-3)
مبلغ التأمين. و مقدار الضرر.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :36)
يحقق نظام التأمين:

التعاون والتكافل.-1)
استبدال الخسائر الكبيرة.-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :37)
التأمين الإسلامي:

تأمين تجاري.-1)
تأمين تعاوني.+2)
تأمين اجتماعي.-3)
تأمين تعاوني. و تأمين اجتماعي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :38)
توقع الحياة لشخص عمره 35 سنة تعني التالي:

السنوات التي عاشها حتى سن 35 سنة.-1)
السنوات التي يعيشها الشخص بعد الولادة.-2)
لا توجد إجابة صحيحة-3)
السنوات التي يعيشها بعد سن 35 سنة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :39)
من وثائق تأمينات الوفاة لشركات التأمين الآتي عدا:

وفاة مدى الحياة عاجلة.-1)
رأس المال المؤجل.+2)
وفاة مؤقتة عاجلة ومؤجلة.-3)
وفاة مدى الحياة مؤجلة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :40)
التأمين الاجتماعي تأمين تشرعه الدولة بقوة القانون، ويشمل التأمينات التالية عدا:

تأمينات التقاعد.-1)
تأمين صحي وإصابات العمل والبطالة.-2)
تأمين الأمومة والمنح العائلية والعجز.-3)
تأمينات المهن الهندسية.+4)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :41)
اتفق علماء الشريعة على أهمية التأمين كلما تطور المجتمع، لكن مع ذلك أجازوا التأمينات التالية:

الاجتماعي والتعاوني.-1)
الممتلكات والمسئولية المدنية.-2)
المسئولية المدنية والأشخاص.-3)
الاجتماعي والتعاوني. و الممتلكات والمسئولية المدنية.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :42)

(1-1
(2+2
(3-3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :43)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الآتية :44)

(1-1
(2+2
(3-3
(4-4

السؤال (2) :45)
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احتمال خسارة قدرها $6000 تساوي :

(1-0.004
(2+0.003
(3-0.01
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :46)

شركة الأثاث تتعرض لـ:

خسارة متوسطة.-1)
خسارة بسيطة.+2)
خسارة كبيرة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :47)
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احتمال حدوث حريق يساوي:

(1-0
(2+0.1
(3-0.09
(4-0.9

السؤال (2) :48)

احتمال أقصى خسارة للشركة :

(1-0.002
(2-10000
(3+0.001
(4-1

السؤال (2) :49)
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احتمال حصول حريق ينتج عنها خسارة $4000 تساوي:

(1-0.02
(2-0.002
(3-0.01
(4+0.06

السؤال (2) :50)

احتمال عدم حصول حريق يساوي:

(1-0.9
(2+0.1
(3-0.01
(4-1
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